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Questao 1. (3 pts) Mostre que o cone z? = 3(z2 + 4?) e a esfera 2% + 3% + 22 — 42 + 3 = 0 se tangenciam em

todos os pontos de sua intersecao.



Questao 2. (3 pts) Encontre o valor maximo da fungao f(z,y) = (22 + y2)6_2m2_y2.

ni- Plot3D[E” (-2%x%2 - y*2) » (x*2 + y*2), {x, -2, 2}, {y, -3, 3}]

0.3

Outfll= 0.2

Ficura 1



Questao 3. (4 pts) Seja S a superficie de equagao z* +y* +42* = 1. Dentre os pontos de S satisfazendo x > 0,

y > 0 e z > 0, encontre aquele que fica mais distante da origem.

neij- ContourPlot3D[(x"4+y~4+4x2z"4=1), {x, 0, 1}, {y, 0, 1}, {z, 0, 1}]
1.0

out[21]=

FIGUrA 2



